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1. HE2 IR

PIIEHE NEAZY SSEN0 28 HE
EC oa SRSIES3 EESFEEEEE
DIOICHA DI BAHT B2 NSRS (FA)(28)
DIOICHA Dl BAHF S SERAS(FA),
DIOICHA Dl BAHT Z2 HERAS(FA) A,
DHOICHA DI BAHF 2 HEXAES(FA) AG,
DIOICHA DI BAHZF ZA HEXAS(FA) Ae,
DHOICHA DI BAF 2 HEXAES(FA) C-P,
DIOICHA D14 BAZT SA GEXHAIS(FA) C-P2,
DIOICHA Dl& BAHF S HEXAE(FA!) C-Pe, AS595, BIB84, AS596, BP361,
DIOICHA 014 BAHT S NSRS (FA) C-Pe2, AS608, AS614, AY870, AU043,
DIOICHA Dl& BAHF SA GEXAES(FA) C-W, 253 BT410, B2692, AS609, AS610,
DIOICHA DI BAF 2 HEXAES(FA) CT, AS611, AS612, BP362, AS613,
DIOICHA DI BAF 2 HEXAES(FA) C2, AS615, AUO44, AY402
DIOICHA DI BAF 2 NHEXAS(FA) C3,
DIOICHA DI BAF 2 NHEXAS(FA) C4,
DIOICHA Dl4 BAHZF S REXAIE(FA!) CG,
DIOICHA DI BAHF 2 NHEXAE(FA) Ce,
DIOICHA DI BAHF 2 HERAE(FA) S,
DIOICHA DI BAHF Z2 HEXAS(FA) S-P,
DIOICHA Dl BAHF ZA HEXAS(FA]) 51
EECEL ZNE, T8, 528, SAS Zz85Y 2014.06.17
e8I 2018.06.17 ~ 2018.09.16 E£I|2 Figes 8=
T o e - Z£J|2t00 912
THI 2 83lAL DHOICHA A R 2 S HE A S 2 EIAL EENEEE
IBKEXE?, KBS, KEBGHLI2
NHEXISR, D25, 20128, A5,
N2l =582SS2, 0ANAU=,
BHOH 5] AF MEBEH, ABOCSIHEICSH, NYSA, B AR 242 5] Al SHIE S M A
ROUEISH, RUENSH, IS5,
mCoeetoazlof SIU28EN,
SRENSA, HHENE
ymo =x Ol SXtAIES R =4, S5l S2EF0 F2 SXots 0H0ICA 014 SA8F 53
=e= == DETHAEHFAN 0| 90% 014 SXGHH, SXHHA FAI J12 450 2 H20ISS =L
> THAHE S
(EHSI: B4OHR, BHDIZ}, %)
EEEE 8= =0\ EEES =3s
LT 105,085 104,350 ~0.70
=71 S %(8) 532 178 ~66.62
DIAZASETHEA)(SE) & Xt &HE % (C=A-B) 104,553 104,172 ~0.36
2 A5 5 20) 85,540 88,913 3.94
JIZJF2 (E=C/Dx1000) 1,002.27 1,171.61 -3.33
EZ(Class)Z )& 8 &
DIAEAEFRFAA e 1,006.93 970.56 ~3.61
DIASAEFIHFA)Ae EE 1,016.11 980.13 ~3.54
DIAEAEFIHFA)CI e 979.76 942.27 -3.83
DIAEAEFRHFA)C2 e 983.16 946.24 ~3.76
DIAEASFXHEA)C3 e 1,189.41 1,145.88 -3.66
DA S48 FIHFA)CS e 1,181.27 1,138.89 ~3.59
DIAEASFXHEA)Ce e 1,010.32 974.09 -3.59
DIASASFERHFEA)C—P EE 996.29 959.48 ~3.69
DIASLEFRHFA)S e 1,019.18 983.35 ~3.52
DIAZASFERHFA)C-Pe EE 1,016.84 980.88 ~3.54
DIASASFERHFA)S-P e 1,016.80 980.85 -3.54
DI S A8 FIHFA)ST e 1,020.77 984.99 ~3.51
DIAZASER(FA)C-W EE 1,192.90 1,148.21 -3.47
DIAZA S ERHFA)C-P2 e 893.47 860.75 ~3.66
DIAEAEFMHFA)AG e 1,024.86 988.31 -3.57




DIAE A8 X(ZA)CE e 1.027.93 990.60 3.63
D12 % 4 8% A(ZA)C-Pe2 e 1,178.90 1,136.86 357
F) JIZIA02 EXNAL DHENSAS A3(0NY), ES(BNGI= 32 CE S (AHSEE) +8 A0l H86= 5oz
HTO 2XAENS WHE LolE A SHAR Lix 122 2eUCL
o =25
2. 2831 L +SEHE
> =2E2ZH
CholES AZUA JIE -3.61%2 HIDA4 ChHl 1.06%p £S =S I =8

p SXEE L 2E HE
88 22U AIEE KOSPIE +1.20%, KOSDAQ +5.34%2 BISAIJF LIEFGSLICH 88 X 01=2 €218 2AHII AE= EXtale|E At
HMOZ =AIZDL, 22| AFHAIZ 0|= 5tEH)| AF Sstald S0HKI 0 KOSPI XI4& 2,240& 0t SHtstS oL, == 0l 0/-5
SASA THIHO M2 JICHZ S0 L 2] 2A 22 S50 QISR SSAR HHATIH BHSAMIF MEJASLICH BE2E= 0|
STH(+15.0%), AAB(+11.3%), 83 ,21=(+9.6%) S0l 2N S LIEH B HIIIA(-8.1%), SAEE
(-6.2%), B&(-4.1%) S0l %NS LIEFHSLICH
PIIHTE) 22U (&1 : %)
2= Z2 32 22 6 Z =292 22 12002
DIAZAEZTIHTA)(2E) -3.33 -0.83 2.69 9.00
(HID X2 ChHl A2 (1.34) (-0.61) (-0.02) (2.61)
Z2(Class)g & &t
OIASAEFEI(FA)A -3.61 -1.40 1.80 7.76
(HIR X< CHHl & 24) (1.06) (-1.18) (-0.91) (1.37)
DIASAEFTHFA)Ae -3.54 -1.26 2.02 8.07
(HIR X< CHHl & 2) (1.13) (-1.04) (-0.69) (1.68)
0 ASAEFEIHFA)CH -3.83 -1.84 1.12 6.81
(HIR X< CHHl & 2) (0.84) (-1.62) (-1.59) (0.42)
DIASAEFIHFA)C2 -3.76 -1.69 1.35 713
(HIR X< CHHl & 2) (0.91) (-1.47) (-1.36) (0.74)
OlaSLASEFEXHFA)CS -3.66 -1.50 1.65 7.55
(HIR X< CHHl & 3) (1.01) (-1.28) (-1.06) (1.16)
OlAaSLASEFEIHFA)CE -3.59 -1.35 1.87 7.87
(HIR X< CHHl &) (1.08) (-1.13) (-0.84) (1.48)
OlAaSAEFXHFA)Ce -3.59 -1.35 1.88 7.87
(HIR X< CHHl & 3) (1.08) (-1.13) (-0.83) (1.48)
OIASASEFRH(FA)C-P -3.69 -1.57 1.53 7.39
(HIR X< Yl & 3) (0.98) (-1.35) (-1.18) (1.00)
DIASAEFIHFA)S -3.52 -1.21 2.10 8.18
(HIR X< CHHl & 3) (1.15) (-0.99) (-0.61) (1.79)
DI ASAEFIHFA!)C-Pe -3.54 -1.25 2.03 8.09
(HIR X< CHHl &) (1.13) (-1.08) (-0.68) (1.70)
Ol ASASEFIHFA!)S-P -3.54 -1.25 2.04 8.09
(HIR X< CHHl & 3) (1.13) (-1.08) (-0.67) (1.70)
OIASAEFIHFA)ST -3.51 -1.18 2.13 8.23
(HIm X< ChH| & 2) (1.16) (-0.96) (-0.58) (1.84)
DI AZSAEFIHFA)C-W -3.47 -1.11 2.24 8.39
(HIR X<~ CHHl & 3) (1.20) (-0.89) (-0.47) (2.00)
D ASAEFIHFA)C-P2 -3.66 -1.51 1.64 7.54
(HIR X<~ CHHl & 3) (1.01) (-1.29) (-1.07) (1.15)
DI ASASEFTIHFAAG -3.57 -1.31 - -
(HImXIz= CHH| A1) (1.10) (-1.09) - -
OIASASEFIH(ZFA)CG -3.63 -1.44 - -
(HImXIz= CHH| A1) (1.04) (-1.22) - -
DI AZAETIHTA!)C-Pe2 -3.57 -1.31 1.94 7.96
(HIR X<~ CHHl & 3) (1.10) (-1.09) (-0.77) (1.57)




COSCES& =+ E -3.66 -1.52 1.62 7.52
(WX Chdl &3 (1.01) (-1.30) (-1.09) (1.13)
HI 1 X == (¥ X| 0t3) -4.67 -0.22 2.71 6.39

F)HI LA =(BXI0IA): SEF X 75% + A8 F X 25%

¥ 9 SENHAEZ IHH dUE LIEY & 0|22 2EHUE E&ols X2 otgLIbh

2= 214 %224 %234 %254
DIAZAEZIHFA)(2E) 9.00 33.35 5.90 -
(HIR X< CHHl & 24) (2.61) (26.09) (5.69) -
Z2(Class)8 & &t
DIASAEFTIHFA)A 7.76 30.31 2.21 -
(HID X2 Yl & 3) (1.37) (23.05) (2.00) -
DIASAEFIHFTA)Ae 8.07 31.08 3.13 -
(HID X2~ Yl & 3) (1.68) (23.82) (2.92) -
DIASAEFIHFA)CH 6.81 28.03 -0.53 -
(HIIXI== CHH| A1) (0.42) (20.77) (-0.74) -
DIASAEFIHFA)C2 713 28.80 0.38 -
(HIR X< CHHl & 2) (0.74) (21.54) (0.17) -
DIASAEFIHFA)CS 7.55 29.81 - -
(HIm X4 ChHl A1) (1.16) (22.55) - -
DIASAEFIHFA)CE 7.87 - - -
(HIXI2= CHH| &) (1.48) - - -
DIASAEFIHFA)Ce 7.87 30.59 2.55 -
(HIm X4 ChHl A1) (1.48) (23.33) (2.34) -
DAZSAEZIHFA)C-P 7.39 29.43 1.14 -
(HIm X4 ChHl A1) (1.00) (22.17) (0.93) -
DIASAEFIHFA)S 8.18 31.34 3.45 -
(HID X2 ChHl & 3) (1.79) (24.08) (3.24) -
D AZSAEZIHFA!)C-Pe 8.09 31.12 3.19 -
(HIm X4 ChHl A1) (1.70) (23.86) (2.98) -
DI AZAETIHZTA!)S-P 8.09 31.13 3.19 -
(HI@XI <= ChH| & 2) (1.70) (23.87) (2.98) -
DI ASAEFIHFA)ST 8.23 31.46 3.60 -
(HI® X< ChH| & 1) (1.84) (24.20) (3.39) -
DI ASAEHFTIHFA)C-W 8.39 32.44 15.15 -
(HI@XI <= ChH| A1) (2.00) (25.18) (9.96) -
D AZSAEZIHFA!)C-P2 7.54 29.78 1.57 -
(HI@ X< ChH| & 1) (1.15) (22.52) (1.36) -
O ASASETIHFAAG - - - -
(HI@XI <= ChH| & 2) - - - -
DIASAEFIHFA)CG - - - -
(HI® X< ChH| & 1) - - - -
DI ASASEIIHFA)C-Pe2 7.96 - - -
(HImXI2= CHH| A1) (1.57) - - -
CDSC ESHE S8 =29 =
CDSCS&+2E 27.65 27.65 0.40 -
(HID X2 ChHl A2 (1.13) (20.83) (0.24) -
bl W Xl = (#IXI0H3) 6.39 7.26 0.21 0.00

FIHI DX ==(HXI0LT): SEF X 75% + L8 = X 25%

P =B E (SHl: wipke)
. == A= = S R R s
= [Ea [ aa | oS [ze=n] =g | 2o | " °=° [F=xa] e e B e
=91 [2.520] 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 5530
57 [s.451] 0 0 5 0 0 0 0 0 7 > ~3.449




> K&t LB E (S4I: BHOFRI, %)
Ssie =2 _ IHA A 2 e S A SIUS A 5 | yprzon
2E Al E og | zaasx| =y | = S ol =
KRW | 102,864 0 0 0 0 0 0 0 1,485 1] 104,350
(1.00) (98.58) (0.00)[ (0.00)]  (0.00)] (0.00)] (0.00)[ (0.00)[ (0.00)[ (0.00) (1.42)] (0.00)] (100.00)
B 102,864 0 0 0 0 0 0 0 0 1,485 1] 104,350
*(ID: PHHIE
& D | =Bl |
AHHE FEH|IE AHptE F8HIE
7|5} ~ -0 7|E} 0
SHIRERZ _ 0232 SHIE NS 1142
SERpA 0 EERtM 0
2sM4 0 SEM4 0
DMSME 0 OHS4E 0
TEER 0 TEER 0
os _ 0 = 0
ME 0 A 0
FAl = I O ) F=A :— 989
-20 O 20 40 B0 B8O 100 0 20 40 B0 80 100
P FAAEY SXHIS (£491 5 %)
=9 A=Y HIZS =9 A=Y HIZS
1 ES 19.14 6 IT S/W & SVC 4.85
2 S5 12.20 7 ojotE 4.18
3 IT H/W 11.12 8 A& 3.90
4 35t 8.27 9 24 3| 3.63
5 et 235 5.89 10 DI E 26.82
> ZIIE EXHIS (&9l : %)
=2 EPIE HIS =9 =0td HIZS
1 TEEE 100.00
> EXUA &2 108= (9] - %)
=9 22 =29 HIES |2 22 =29 HIZE
1 FA EEEE] 8.97 6 BN IERE 2.31
2 FA =R EEEE 3.20 7 BN SO E A S 2.15
3 FA T A DA 2.99 8 BN QAT E 1.95
4 FA RV 2.88 9 BN JYP Ent. 1.77
5 A F&F 2.86 10 BN ENEE 1.64




>
&
A =
- i
R
) o z1|
e K e
gowua_\mmo_n@owWa_\%._o_n
o 0 |0
slzlelslzlzlz ===z
1) iz hvzd kv v vl hod o o o hod o
oo 0 (L8 0 o it
17 ] ] ol ot | ] ] ] |
750 {0 o |0 | o2 | o | o | o o | o [ o | o
»n|=|E 5 EIEIE s s s ElE
L ST IV K= o34 (31 Lol (V] £ o] ] (66
Eal (221 (2] 2] KoVl [aV] [sV] KoVl KoV Bt Bod B
uOn_|62332203453
nojols|N|oS|o|— ||| s | — =
il fos] fes] R (@] [e)] ANd [aV] (@] [e0] [N (<o)
NS5 o5 oo il if i i = | =] =
0
a0lo o
CElEliElsEfEielsiEE
0 P P e e N e = I P IR
“_“_._2346331 522
A >
mﬂ_a;ﬁ %we_té
so||ullzo]= | || 2 R 212 -
o | | of | i | oo 8| | 5[ <4 |2 J
0] Fot ) ) 3l ot 8 S Y P P
| WE = [ <0 OHW_J_,
< &

oF
El

=
D

Ok

-

0J

» DJIE

=]}

o

=l

2997
=

Uk
ko

t= 32 JI MM

10
=

t

i

| 5%

ol
o

K
<J

H

=

b

Jt=H0l Xt

0.
bl

ol
1[4}
4|
00
E

Wk

oF
ol

=
D

ok
0J

> EXNSEUSE(HEDLIN)

o
fill
r
ulo
o}
10

2110000009
2113000596
2112000803

=| 0

—.| 0K

40,000

54,162

0 | 04
B\ e
U {0
o] g

oJ

K0

237,593

/3]

HC N

L+O]

40

35
35

o
59

.

w0

.

RO
=

KO
=

B0
)

K-

Ok

0]

1S
it

o
H

LICt.

http://dis.kofia.or.kr)

A
=

ar

B
ar

ol
il
Kl
00
OH

Hl 1)

=2

iyl

=
o

ro

[

ar
o5
z o K0~
Bomz_._u_._
0k
=
<
N~
<
z=2
) B o
-%
M S
=<
SSQ
mmw <
[aVINaN]
o _._rloq 0o
ol <
(0] e
= | W0
—1=<
o450

=
1o

P ATE B X2 SE

5.HIE2 8 &

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.05
0.14
0.26

46
137
183
258

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.03
0.14
0.16
0.25

29
144
173
261

S| Ab

3|

| At
tel

3
=
= Hel Al

HOH
=
T

=
At

=
=

F

JIEIHIE *2




RHAHE S AF 74 0.14 71 0.14
ENE 82 0.15 79 0.15
AHS 25| AHA S T 3 0.01 3 0.01
U BHAFR BRI Sl AF 3 0.01 3 0.01
B 161 0.30 156 0.30
JIEHHE 1 0.00 1 0.00
CIEOfOE, =oh222 | 15 0.03 24 0.05
EYNEFEITEES
e~ 74 0.14 71 0.14
B2l 89 0.16 95 0.18
EEREL 133 0.25 134 0.26
RHAHE S AF 25 0.14 24 0.14
BN 14 0.08 13 0.08
EEENCEEN) 1 0.01 1 0.01
TENEEREER i 0.01 i 0.01
R 40 0.22 39 0.22
ErERR 0 0.00 0 0.00
CIEOf0E, S5 2 5 0.03 8 0.05
IANESYR S
A~ 24 0.14 24 0.14
B2l 29 0.16 32 0.18
=212 A 44 0.25 45 0.26
RHAHE S AF 4 0.14 5 0.14
BHOR 31 AF 12 0.38 13 0.38
EEENCEEN) 0 0.01 0 0.01
U EHA2 2RI Sl AF 0 0.01 0 0.01
EE] 17 0.52 B 0.52
JIEfHIE 2 0 0.00 0 0.00
CHEOHOE, EHE22 i 0.03 2 0.05
INEHER =
A~ Ao 4 0.14 5 0.14
8 5 0.16 6 0.18
EERER 8 0.25 9 0.26
RHAHE S AF 0 0.14 0 0.14
B i 0.30 i 0.30
AFE 2HSIAR(ATEHI T 0 0.01 0 0.01
U BHAFS 2H2[SIAF 0 0.01 0 0.01
N 1 0.45 2 0.45
JIErH S 2 0 0.00 0 0.00
CIEOf0E, Soia 22 0 0.03 0 0.05
INEHEE S
AU~ ~as 0 0.13 0 0.14
2ol 0 0.16 1 0.18
ZAHAA 1 0.24 1 0.26
RHAHE S AF 8 0.14 2 0.14
BHOR 31 AF 12 0.20 3 0.20
EEENCEE) 0 0.01 0 0.01
U EHA2 2RI Sl AF 0 0.01 0 0.01
EE] 21 0.35 6 0.35
JIEHHIE 2 0 0.00 0 0.00
CHEOHOE, BSOS 2 2 0.03 1 0.04
INEHER
A~ 8 0.14 2 0.14
8 10 0.17 3 0.19
EERER 15 0.25 4 0.26
RHAFS S AF 2 0.14 6 0.14
HOR 31 AF 2 0.13 6 0.13
AFE B S| AHAI S X 0 0.01 0 0.01
S BHAFS 2[5l AF 0 0.01 0 0.01
N 4 0.27 13 0.27
S 0 0.00 0 0.00
CHEOROE, S22 0 0.03 2 0.05
INEHEE S
PN 2 0.13 6 0.13
20l 2 0.16 8 0.18
EERER 3 0.24 E 0.25




EETY 5 0.14 5 0.14
THOW B AF 4 0.12 4 0.12
NEEEINGEEID) 0 0.01 0 0.01
UBFALZ2 22/ 3] AL 0 0.01 0 0.01
=8 9 0.27 9 0.27
EERS 0 0.00 0 0.00
EE SIS 1 0.03 2 0.05
TAEHGS S
e~ 5 0.14 5 0.14
S| 6 0.16 6 0.18
=20 A 8 0.25 9 0.6
EETY 14 0.14 13 0.14
THOW B) AF 24 0.04 04 0.04
EERINGERID) 0.01 1 0.01
TENEREEN 0.01 1 0.01
=80 0.39 38 0.39
EERS 0.00 0 0.00
EEIES S 0.03 5 0.05
TANEHYS =
e~ 14 0.14 13 0.14
S| 16 0.16 18 0.18
=1 Al 5 0.25 05 0.26
NEELN 0 0.14 0 014
THOH B AF 0 0.05 0 0.05
EEEINGERID) 0 0.01 0 0.00
UBFAF2 22/ 3] AL 0 0.01 0 0.00
P 0 0.20 0 0.20
JIEfHIE 2 0 0.00 0 0.00
EE SIS 0 0.03 0 0.05
ENEEEEE
A~ Ao 0 0.14 0 0.14
& | 0 0.17 0 0.18
EESEL 0 0.25 0 0.26
REELY 1 0.14 2 0.14
EER 1 0.07 1 0.07
T C 1 AL 23] AF(ALEF T AT 0 0.01 0 0.01
ENEEREN 0 0.01 0 0.01
= 5] 2 0.22 3 0.22
FAHFA)C-Pe ETERS 0 0.00 0 0.00
EE SIS 0 0.03 1 0.05
EJNEEE R
A~ ~as 1 0.13 p) 0.14
SRl 2 0.16 2 0.18
EESEL 2 0.04 3 0.26
NEETY 1 0.14 1 0.14
THOW B AF 0 0.07 0 0.07
ERENRERSD 0 0.01 0 0.01
UBFAF2 22/ 3] AL 0 0.01 0 0.01
=28 1 0.22 1 0.22
EERS 0 0.00 0 0.00
ER Y 0 0.03 0 0.05
IANENQS S
A~ 1 0.14 1 0.14
51 1 0.16 1 0.18
=] Al 1 0.25 1 0.26
NEEN 2 0.14 2 0.14
EER 1 0.04 0 0.04
AFE 2SI AL(AIEFI ) 0 0.01 0 0.01
QIBFAF2 22 3] AF 0 0.01 0 0.01
&2 5] 3 0.18 2 0.18
EERS 0 0.00 0 0.00
ER TS 0 0.03 1 0.05
TANEES S
PN p) 0.14 2 0.14
SRl 3 017 2 0.18
=] Al 4 0.25 3 0.26




NNEEIN 4 0.14 4 0.14
THOK 3 A 0 0.00 0 0.00
EERNEEEINNEER)) 0 0.01 0 0.01
QU BHAL2 22| 3] At 0 0.01 0 0.01
245 4 0.15 4 0.15
O|ASAYFAH(FA)CW ETERS 0 0.00 0 0.00
ooy LSS0, Soh++E 1 0.03 1 0.05
- FAEAAR =
ffHE MHI A 2as 4 0.14 4 0.14
T B | 5 0.16 5 0.18
=2 Heh Al 7 0.25 7 0.26
Kt AH2 & At 2 0.14 2 0.14
EIEN 3 0.20 2 0.20
EERNEEEINNEER)) 0 0.01 0 0.01
QU BHAI2 22| 3] At 0 0.01 0 0.01
245 5 0.35 4 0.35
O ASAYHZ2HFA)C-P2 JIEHHI & *? 0 0.00 0 0.00
onoy  LELEOOH Soi++E 0 0.03 1 0.05
s IANEAYR S
AE;AJHE MHI A 2as 2 0.13 2 0.14
T B 2 0.16 2 0.18
=2 HANA 4 0.24 3 0.26
KHAH2 & At 0 0.14 0 0.14
ENEN 0 0.11 0 0.11
EERNEEEINREER)) 0 0.00 0 0.00
QU BHAF2 22| 3] AL 0 0.00 0 0.00
245 0 0.25 0 0.25
O|AZSAYHIAHFAAG JIEHH| & *#? 0 0.00 0 0.00
on o SH=0H0H, EW$42 0 0.03 0 0.05
- ZARAR £
fi]HE MHIA 2ag 0 0.13 0 0.14
T B 0 0.16 0 0.18
=2 AN Al 0 0.24 0 0.26
Kt AH2 Z AL 0 0.14 0 0.14
THOH 3] At 0 0.18 0 0.18
EERNEEEINNEER)) 0 0.00 0 0.00
U BFALR 22| 3] At 0 0.00 0 0.00
245 0 0.32 0 0.32
O ASAYHIAH(FANCG JIEHHI & *? 0 0.00 0 0.00
ooy LS00 Soie2E 0 0.03 0 0.05
= AN2AAD S
A;SAJHE MUl A ~rg 0 0.14 0 0.14
T B | 0 0.17 0 0.18
=2 HeHAl 0 0.25 0 0.26
XA 2 =2 AL 1 0.14 1 0.14
EERN 1 0.10 1 0.10
EERNEEEINREER)) 0 0.01 0 0.01
QU BHAI2 22| 3] At 0 0.01 0 0.01
245 2 0.25 1 0.25
O ASAYHIRH(FA)C-Pe2 JIEHHI 72 0 0.00 0 0.00
SHEOHOR, S22 0 0.03 0 0.05
Mo T Er=sge =
AEAJHE MHI A 2as 1 0.14 1 0.14
T Bl 1 0.16 1 0.18
=2 Al 2 0.25 1 0.26
« HEO| &=THASM(DI2HE ) HH| HISS LIEFHLICH
«x J|EHHI20/2t S HZAHIE, Z2 S 0e 2 ZHHI2 S HEWA AN -BIEXHOR XSS HIEOZAM H-SHx42= M
QA LICE
* HANESHY e s
MBI - Y QS




> EE8 4 HIEHIS (S HEHAL %)
2= E24-HIZHIE(A) 7V DHOH-SHE=22HI2(B) 72 82 (A+B)
_ =] 0.0036 0.6978 0.7014
A=A = AR
D£SLEFUFEHEE) S| 0.0035 0.7340 0.7375
_ =] 1.1863 0.6972 1.8835
A= ASHX Al
012 SLSFMHFAA EPl 1.1861 0.7387 1.9248
_ =] 0.8864 0.7056 1.5920
A=A Al
01 &S SFMFH)Ae EPl 0.8861 0.7201 1.6062
_ =] 2 0862 0.6994 2 7856
A= ASHX Al
014 S S5 MHFH)CT EPl 2.0860 0.7136 2.7996
_ =] 1.7861 0.5992 2 3853
A= ASHX Al
0143425 MHFH)C2 S| 1.7853 0.7201 2 5054
_ =] 1.3859 0.7108 2 0967
A= ASHX Al
0143425 MHF4)C3 S| 1.3858 0.7625 2 1483
_ =] 1.0854 0.6571 1.7425
A=A = KAl
Dl&S2F (A =9l 1.0852 0.6993 1.7845
_ =] 1.0762 0.6989 1.7751
A= ASHX Al
012 S 425 MHFH)Ce | 1.0760 0.7315 1.8075
_ =] 1.5363 0.7008 2 2371
A= AHX X Al —
Ol SLEFMHFH)CP S| 1,536 0.7389 2 2750
_ ISPl 0.7856 0.6790 1.4646
A=A KAl
01232 FXHFH)S =Pl 0.7848 0.7487 1.5335
_ ISPl 0.8658 0.6920 1.5578
A=A Al —
0123425 MHFH)C-Pe | 0.8657 0.7127 1.5784
_ ISPl 0.8656 0.6998 1.5654
ANZ=EAHX Al —
0125425 XH(FH)S-P S| 0.8655 0.7389 1.6044
_ ISPl 0.7361 0.7000 1.4361
A=A KAl
01252425 XHF4)S1 =Pl 0.7359 0.7458 1.4817
_ ISPl 0.5858 0.7143 1.3001
A=A Al —
012 S5 MHFH)C-W =Pl 0.5856 0.7180 1.3036
_ ISPl 1.3964 0.6862 2 0826
A=A Al —
0123425 M H)C-P2 =Pl 1.3962 0.7135 21097
_ ISPl 0.9895 0.7016 1.6911
A=A = Al
0123425 MHFA)AG EPl 0.9910 0.7099 1.7009
_ ISPl 1.0719 0.7334 20053
A= AKX Al
01252425 XH(FH)CG EPl 1.2700 0.7303 2.0003
_ ISPl 0.9904 0.7009 1.6913
A=A = Al —
01252 25 X A)C-Pe2 EPl 0.9901 0.7092 1.6993
=1) 24 HI2H|I2(Total Expense Ratio)0l2t REE4 S HEW A 2E6s '24'9F JIEHIE SMS XA AT A M (B4 H
2 UL IE)C2 U= HISZAH tIY 22J|2F & EXNXIL 2E6 & B4-H 2452 LIEHYLICH
Z=2) DHOH-EM242 HIS0I2 - SHEL22 &N HETM(B2HE I2E JF)O2 Ls HIEZAM Y 22125 €
KHREDF et DHON-SoH4229 £ZS LIEFHLICH
6. SXLAHAOHOHLH S
» OH OH =T PSE= (CH|: BHOLRL %)
B T TMEREER
X2t =04 22t =oH ol 12 EEN
3, 389 342 88,5290 3,930,849 86,115 87.17 345.83
ESETERENE H REI(2H S Tat TADIMO ZHS ) §ilEY 2RIt S EQ6t A HR)IMOZ L HISYLICH
OB B0 ==7 DHDHJ1EHT¢§(0 1% LHSI) L SAHNM(HEAl 0.3%) LMO2 AN EXXIF L5 Tl HEH K0
ZO}etLIC.
P X2 30| F=A OH0HE & 50|
2017-12-17 ~ 2018-03-16 2018-03-17 ~ 2018-06-16 2018-06-17 ~ 2018-09-16
80.07 79.86 87.17
T AL
| Me T2AIES 26 OI0ICHA OlA EASE SA NEXAME(FA)22)9 KA2E3|A0 OHOICHA WA XA 20| &
M5H0] HSTHAHR 25| AFH(AIEFQIXNOI SH2MEISEO| SH0IS 20} SH2UEZMAS Sol SXR0H MIZELICH e U2 o et s
HEO| HOTHAHS S AHAE L) BH01D|2t2 L2 oflEtEl 2 015 J|2+0)l BHEFLICH
2+E EA Eol OroICHA B KAt 2 (=) http://www.midasasset.com/ 02-3787-3500
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